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Ukupan izvoz u siječnju ove godine iznosio je 3,1 milijardu kuna, uvoz šest milijardi kuna, a
vanjskotrgovinski deficit, prema tome, 2,8 milijardi kuna. Pokrivenost uvoza izvozom u siječnju
je bila 52,5% (pokrivenost uvoza izvozom u 2003. iznosila je 43,4% na godišnjoj razini). U
odnosu na siječanj 2003. izvoz u siječnju ove godine bio je viši za 10,1%, a uvoz 11,2%.

Prošla, 2003. godina, uzburkala je javnost glede vanjskog duga, javnog duga, deficita robne
razmjene s inozemstvom. Zabrinutost je potencirana izborima na kraju prošle godine. Sada se o
problemima višestrukog debalansa govori sve manji. Bilo bi najbolje da građani zaborave
(vjeroajtno do slijedećih izbora!?) u kakvoj se krizi zapravo nalazimo.

Prijedlog novog proračuna, u okviru filozofije prethodnog, samo je najavio da se ništa neće
dogoditi u svezi robnog deficita s inozemstvom. Problemi se razvijaju na isti naćin kao i za
vrijeme prethodne vlasti. Mi se zabavljamo manje važnim stvarima i ne vidimo jasnu
signalizaciju (crveno svjetlo – stop!) da se dalje ne smije na dosadašnji način.

Prošlogodišnji deficit od 8 milijardi dolara predstavlja 20% kumulativnog deficita u razdoblju
1994. – 2003. godine. Drugim rječima, ponavlja se priča iz prošle godine što znači da će se svi
makroekonomski parametri pogoršati u ovoj u odnosu na prošlu godinu. Pri tome ne treba
zaboraviti prošlogodišnji izuzetan uspjeh turističke sezone i devizne žetve temeljem iste. Ne daj
Bože, ukoliko ove godine dođe samo do zastoja u rastu izvoza turističkih usluga; stvari bi se
mogle zakomplicirati do nivoa brutalnosti. Sve u svemu nije mi jasno da li vlast smije ignorirati
tekuća gospodarska kretanja. Svi traže sto dana. Ja nemam ništa protiv toga zahtjeva.
Međutim, ništa, ali baš ništa, se ne događa. Sve ostaje kao i prije. Time out ima smisla ako se
žele izvršiti promjene. U suprotnom to je samo gubitak vremena.

Deficit robne razmjene u siječnju je pokazatelj da se nastavlja započeta priča iz 1995. godine i
da ništa neće izmjeniti tu stvarnost. To je moguće i to je točno dok vjerovnici budu tako htjeli.
Prodaja nacionalnog bogatstva, a ne samo obiteljskog srebra, pokazuje kuda plovi ovaj brod.
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